

『書式成年後見の実務〔第三版〕』（第1刷）

正 誤 表

下記の箇所につき、誤りがございました。
お詫びして訂正いたします。

記

22頁下から8行目かっこ内

誤：(ただし、未成年後見人の人数は1人に制限されている(民842条))。

正：上記文章を削除